
Комунальне некомерційне підприємство «Барський медичний центр первинної медико-
санітарної допомоги» Барської міської ради

№ _ / м. Бар

Уповноважена особа Малюгова Д.Б.

Порядок денний:
1. Про проведення закупівлі Пара, гаряча вода та пов’язана продукція за предметом 

закупівлі ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція .
2. Про оприлюднення в електронній системі закупівель інформацію та документи за 

результатами здійснення закупівлі ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція (Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Враховуючи наявну потребу замовника, існує необхідність у здійсненні закупівлі ДК 
021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція), на суму 579605грн. в кількості 139,00 Гкал

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гри, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та / або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з 
таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополій» від 20 квітня 2000 
року № 1682-ІІІ в с т а н о в л е н о ,що діяльність з транспортування теплової енергії належить 
до сфери діяльності суд ’єктів природних монополій.
Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб 'актів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у  
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, -  

національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених 
комісій.
Відповідно до відомостей зведеного переліку суб 'актів природних монополій, який ведеться 
Антимонопольним комітетом України постачальник Комунальне підприємство 
«Вінницяоблтеплоенерго»є суб'єктом природних монополій. (Додаток 1 витяг із зведеного 

переліку суб'єктів природних монополій.)



Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2023 рік у закупівлі за 
предметом ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Пара, 
гаряча вода та пов’язана продукція), необхідно здійснити закупівлю без застосування 
відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання 
договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду другогопитання порядку денного:
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 
Особливостей).
Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 
закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі 
здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови 
що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та / або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 
ризики для безпеки замовника та / або постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг).

Згідно абзацу 21 пункту 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі 
закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а такрж обгрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді 
розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою 
або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) 
керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про 
місцезнаходження замовника та / або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце 
проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та / або 
місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено 
Законом та / або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та / або 
постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до 
цього пункту та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як 
назва населеного пункту місцезнаходження замовника та / або місцезнаходження (для 
юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, 
надавача послуг), та / або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в 
якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі ДК 021:2015: 09320000-8 
Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)
оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до 
нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що викладене у даному протокольному 
рішенні, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

ВИРІШИЛА:



1. Здійснити закупівлю за предметом закупівлі ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція (Пара, гаряча вода та пов’язана продукція) без
застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару 
шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи 
закупівель.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що викладене у даному 
протокольному рішенні, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.

Додатки:

Додаток № 1 в 1 примірнику на 3 аркушах

Уповноважена особа Малюгова Д.Б.



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, тел. (044) 251-62-62, (044) 251-62-66 

Е-таіІ: 8І.сЗіІоуо(і@атси.«оу.иа, сайт: ашси.§оу.иа, код згідно ЄДРПОУ 00032767

___________ ____ _ -\г__________________  На № ____________ від

Комунальне підприємство 
«Вінницяоблтеплоенерго»

окзапа 1201 зЬуеі8@£таі1.сот

Про розгляд запиту 
отримання публічної інформації

Антимонопольний комітет України (далі -  Комітет), розглянувши запит на публічну 
інформацію комунального підприємства «Вінницяоблтеплоенерго» від 18,10.2023 б/н 
(вх, № 8-01/1683-пі від 18.10.2023) про надання інформації/витягу зі зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій стосовно КП «Вінницяоблтеплоенерго» (код ЄДРПОУ 
33649363), у межах повноважень повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами 
та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання 
суб'єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або 
яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом,

Згідно з пунктом 5 розділу І Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної 
інформації в Антимононольному комітеті України, затвердженої розпорядженням Комітету 
від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.08.2011 за 
№ 974/19712 (зі змінами), Комітет не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, 
зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної обробки даних або 
створення в інший спосіб.

Визначальним для публ ічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь- 
яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в 
межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» Комітет є 
державним органом із спеціальним статусом, метою діяльності якого є забезпечення 
державного захисту конкуренції у підприємницькій діяльності та у сфері публічних закупівель.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено 
ведення Антимонопольним комітетом України Зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у
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сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» Національна комісія, 
що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких 
діють суб’єкти природних монополій, - національні комісії регулювання природних 
монополій у відповідній сфері або органи виконавчої влади, що здійснюють функції такого 
регулювання до створення зазначеної комісії, визначають суб’єктів природних монополій, 
складають та ведуть реєстри таких суб’єктів природних монополій.

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій (далі -  Зведений перелік), затвердженого розпорядженням Комітету від 
28.11.2012 № 874-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за 
№ 2119/22431 (далі -  Порядок), внесення суб’єктів природних монополій до Зведеного 
переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від Міністерства 
інфраструктури України; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг.

Згідно з пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та 
подаються до Комітету щомісяця до 10 числа в електронному та паперовому вигляді. Зазначені 
реєстри містять інформацію про суб’єктів природних монополій, внесених до реєстру станом 
на останній день місяця, що передує місяцю подання реєстрів до Комітету.

Разом з цим, відповідно до пункту 7 Порядку Зведений перелік розміщується щомісяця 
до 20 числа на офіційному вебпорталі Анти монопольного комітету України 
(ЬНр ://\у\у\\' . атсищо V. иа).

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в У країні» (зі змінами), 
затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х,«з урахуванням положень постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення 
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 засідання 
Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки відповідних 
суб’єктів господарювання, відкритий доступ до інформації, розміщеної в графі «Місце 
реєстрації суб’єкта природних монополій» Зведеного переліку, тимчасово обмежено.

Враховуючи викладене, надаємо наявну в Комітеті на дату підготовки відповіді на запит 
Інформацію, а саме: Зведений перелік станом на 30.09.2023. Обсяг інформації, що надається, 
складає 375 сторінок. Зведений перелік наявний в електронному вигляді, сканування не 
потребує, отже, надсилаємо його на зазначену в запиті електронну адресу безкоштовно,

Наразі Зведений перелік за вилученням зазначеної інформації доступний для 
ознайомлення за посиланням: 1і«рБ://атси.§оу.иа/паргуаті/коп1аігепсіуа/агЬіу-2Уесіепо8о- 
реге1іки-ргігос1піЬ-топороіу/2:Уес1епц-регс1ік-ргігос1піЬ-топороіу-2023.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, 
дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому порядку.

Додаток: Зведений перелік на 375 арк. в І прим, в електронному вигляді на електронну адресу.

Перший заступник Голови Комітету — 
державний уповноважений Ольга МУЗИЧЕНКО

Вікторія Тітенко (044) 251-62-25*62-69



Додаток до листа

ВИТЯГ ЗІ ЗВЕДЕНОГО ПЕРЕЛІКУ СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ
МОНОПОЛІЙ 

станом на 30.09.2023

№
з/п

К од за  
Є Д Р П О У  
су б ’єкта 

господарю в 
ання

Н ай м ен уван н я
суб’єкта

госп одарю ван н я

Вид госп одарсько ї 
д іяльності, що 

п ровади ти : я су б ’ єкто м 
господарю вання

Т ери тор ія
д іяльн ості

су б ’єкта
п риродних
м он оп олій

Н ац іональна 
ком ісія або інш ий 
орган, щ о склав та 

веде цей реєстр

І : 2 п 4 5 6
83 33649363 К О М У Н А Л Ь Н Е  

П ІД П Р И Є М С Т В О  
” В 1Н Н И Ц Я О БЛ  ТЕ П  

Л О Е Н Е Р Г 0 "

Т РА Н С П О Р Т У В А Н Н Я  
Т Е П Л О В О Ї Е Н Е РГІЇ 

М А Г ІС Т Р А Л Ь Н И М И  і 
М ІС Ц Е В И М И  

(Р О ЗП О Д ІЛ Ь Ч И М И ) 
Т Е П Л О В И М И  
М Е РЕ Ж А М И

В ІН Н И Ц Ь К А
О Б Л А С Т Ь

Н А Ц ІО Н А Л Ь Н А  
К О М ІС ІЯ , Щ О  

ЗД ІЙ С Н Ю Є  
Д Е РЖ А В Н Е  

РЕ Г У Л Ю В А Н Н Я  
У С Ф Е РА Х  

Е Н Е РГЕ Т И К И  ТА 
К О М У Н А Л Ь Н И Х  

П О С Л У Г


